

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.07.2019

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ПАО «ЛУКОЙЛ» сообщает о факте распространения писем якобы от имени менеджмента Компании с электронных адресов, не имеющих отношения к организациям Группы «ЛУКОЙЛ». В рассылке также незаконно используется товарный знак «LUKOIL».

Компания оставляет за собой право предпринять все предусмотренные законодательством меры для защиты своих интересов и напоминает о необходимости проявлять осмотрительность при общении с незнакомыми адресатами, сверять информацию в представленных документах с официальным сайтом ПАО «ЛУКОЙЛ» www.lukoil.ru (русскоязычная версия) и www.lukoil.com (англоязычная версия).

Компания и организации Группы «ЛУКОЙЛ» не несут ответственности за нежелательные последствия, которые могут возникнуть в результате использования информации, полученной из недостоверных источников.